

演唱會加開兩場歌酬捐出行善

Sammi 藉正能量 驅走失聲陰影

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭秀文(Sammi)

相隔3年再度踏上紅館舉行「#FOLLOWMi 鄭秀文世界巡迴演

唱會—香港站2019」演唱會,她在2016年個唱上經歷過「災難」性失聲,令她留下陰影,這次Sammi決定把最後兩場歌酬全數捐作慈善用途,憑着這股行善「力量」,Sammi相信會克服到陰影,同時向歌迷承諾公開發售門票的比率高於過往,希望有更多歌迷以正價買到飛!



主辦單位跟Sammi一起比「#」手勢。

鄭秀文將第十度在紅館開個人騷,昨日她穿上皮褸型格打扮現身記者會,宣佈原有7月12至16日、18至21日及23、24日,再度加開26、27日兩場,合共13場,門票於今日正式公開發售,之前信用卡訂票已告爆滿,反應熱烈, Sammi表示心情開心,會懷着謙卑的心,因凡事不是必然,多謝觀眾對她的支持。

公開發售門票比率最高

席間回顧Sammi過去9次在紅館個唱上的特別造型,舞台設計和難忘經歷,包括她的「潮爆」nike眉、羽毛bra top,笑言:「當年不知從何而來的勇氣,着條毛便行出來,現在已沒這份勇氣。」畫面上又播出1999年因停電,其另一半許志安上台英雄救美, Sammi甜絲絲謂:「都要搵個熱的人攝位!」。然後又播出她戰勝抑鬱症再踏上紅館寫信給自已的一幕,以及2016年全面失聲, Sammi由衷道:「這次是信心和意志的考驗,多

謝觀眾的包容才能完成演出。」隨後, Sammi宣佈會把加開兩場的歌酬全數捐到慈善機構,她亦獲贊助送上3千萬保障額。

日前信用卡優先訂票後,網上經已出現炒黃牛飛, Sammi表示:「除會加開兩場,我同公司爭取到公開發售門票的比率歷年來最高,全部只設網上售賣,相信更多歌迷買到正價飛。」 Sammi又指都有試過開16場,但近年很少開到13場,在體力上是有點害怕,但考慮到很多歌迷都想來睇,再者上次「失聲」留下遺憾,今次更加想做個騷,讓更多人參與,便決定做13場,而且有兩場捐出歌酬做善事,成件事更有意義,使自己內心增加力量,有信心可以完成。

單打獨鬥做13場是極限

現時, Sammi已開始戒凍飲、練歌,萬事小心為上,她坦言上次「失聲」有留下陰影,內心很害怕,必須要跨越自己,不過今次中

間設休息日,又不是冬天,加埋做善事,增添不少力量去克服陰影。 Sammi透露這次之後,可能要隔很長時間先會再開騷,因每次在舞台都絕不留力,做完後整個人變得好虛弱,畢竟今年已經47歲,總不能要求保持在20至30多歲的體力,做完這次後,應該不會太快再開騷,或者下次以另一形式演出,找拍檔合作,若然單打獨鬥做13場算是極限。

提到Sammi的腳傷情況,她謂:「已經痊癒了八成,兩個月不能做運動的期限,尚欠8日便到期屆滿,自己都不敢輕舉妄動。全心全意養傷對我是大考驗,平時紮紮跳突然給綁住的話,細胞似要爆發出來,不能心急卻又要追回之前錯過了的時間,每次演唱會總有考驗,下次真係要驗過,但關關難過,又關關過到。對我而言,演唱會不僅是工作,每次都有使命要我完成,今次是另一課題!」



畫面上播出1999年因停電Sammi另一半許志安上台英雄救美的一幕。

Sammi宣佈再度加開兩場,合共13場演唱會。



拍拖3年似老夫老妻 莊思明呻楊明太揮霍



左起:莊思明、梁佩瑚及向海嵐錄影節目《流行經典50年》。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)關寶慧、莊思明、林穎彤、劉美娟、向海嵐、孫佳君及梁佩瑚等前晚錄影節目《流行經典50年》,主持之一的陳敏之更露出纖腰。莊思明和男友楊明不經不覺已拍拖3年,目前是二人的拍拖周年紀念,思明透露沒大肆慶祝,亦沒有互送禮物,只在家吃壽司簡單過二人世界。受訪時,她慨嘆時間過得很快,問到男友有否求婚?她笑說:「我哋有共識,唔會好快,又唔會好耐,否則三年又三年我頂唔住。(即是三年內結婚?)」應該會,但未求婚。」

思明又指男友還未買戒指,她亦要儲錢,並趁機大爆男友大使,什麼都愛買:「正常人多數買衫褲鞋襪,男友就買傢俬,最不可思議係買好多卷封箱膠紙,佢唔可以求其買卷透明封箱膠紙,會買好多唔同款式。」笑問到男友是否有另類癖好?她笑稱男友沒網癮過她,所以不知道,但他的確是執拾東西時的。她自爆平日都像烏蠅般「哦」男友買少些,男友就答她只是看看而已,但已買少了。問到是否因男友大使,所以只在家吃壽司慶祝?思明否認與此有關:「唔係,只係諗唔去到邊度食,簡簡單單慶祝就算,都老夫老妻,所以大家都冇買禮物,冇驚喜,三年就咁樣,三十年之後點算呢?或者佢買封箱膠紙,我買卷保鮮紙。」

關寶慧跟師妹爭獎無信心

已第二次參與節目的關寶慧當晚選唱《今天我非常寂寞》,她笑指因為很寂寞,選唱這歌容易投入。她又興奮宣佈喜訊,將憑《她媽的葬禮》角逐下周舉行的第28屆香港舞台劇獎頒獎禮的「最佳女主角(喜劇/鬧劇)」,她謂因是人生首度獲提名,故此心情十分緊張,但就沒信心得獎:「因為兩位對手邵美君、黃詠詩都相當強勁,雖然都係我師妹,但同時都係經驗豐富又曾得獎出色女演員。」她又笑指若自己真的得獎,就會當結婚生子一樣,擺酒派紅雞蛋當慶祝。至於戰衣,她透露會選擇旺自己的綠色服裝。



想遊學讀藝術 翠如要老公批准

香港文匯報訊(記者 李慶全)黃翠如與趙慧珊(Aka)昨日出席時裝品牌活動,二人更親自在手袋上繪畫圖案。翠如與Aka原來在有線時曾一起共事,Aka稱當時已覺得翠如好靚,只可惜對方很快就離開,仍有幸獲師姐教授一堂當主持人的技巧。翠如表示首次設計手袋,畫了一個通宵感覺相當好玩:「我其實昨日下午開始畫,畫大自然有山有太陽有花,之後唐詩詠上到來,幫我加了三隻蕉和兩片葉!」翠如坦言想效法Aka到英國遊學想修讀藝術課程,即向對方打聽有關課程的費用和詳情。但她指要起行先過老公蕭正楠這關,要一起同行恐怕也難,因老公沒一點藝術天分,簡單如畫直線也不行,寫字都似小朋友的字,所以他shopping應最叻。而本月是翠如跟阿蕭結婚一周年,可是翠如日前提及老公似乎忘記得

乾二淨,周年紀念日他正跟「小三」曹永廉到美國公幹,唯有延遲慶祝。至於Aka剛從英國遊學歸來,此行她是偕父母同行,笑問會否因此沒有邂逅?Aka笑答:「有日在餐廳,有位外籍男士想問我拿電話,但他的口音我聽不清楚,只禮貌回謝便離開,同行的朋友反問我人家在問拿電話,為何只答句多謝!」



黃翠如(左)與趙慧珊在有線時曾一起共事。

李施嬅離巢無綫 強調關係仍良好



李施嬅正式離巢無綫。資料圖片

香港文匯報訊(記者 李思穎)38歲李施嬅與效力15年的無綫正式結束主關係,決定離巢將向外闖,但強調跟無綫仍保持良好關係,深信將來一定有機會再聚。李施嬅突然在無綫官網的藝人名單中被除名,她更在社交平台貼出早前出席《2019 Canadian Screen Awards》的舊照,留言:「今日突然好多傳媒朋友問我是否已離開無綫?回頭望,看看在TVB多年的日子,好自然就會帶出微笑。TVB就像媽媽一樣,教育我、栽培我、保

護我,帶着我成長。就算去到遠遠的加拿大頒獎禮,也有TVB陪伴。我今天有的成就、認同、將來的前途,都是TVB給我的。感恩每一次給我的學習同演出機會,孩子長大了,要出去見識了。」她不捨得TVB的同事、工作人員,監製及導演等,相信這次是暫別,她稱:「總有一日一定會再聚。」

李施嬅受訪時表示:「大家話我個名在TVB網被刪除,的確我們的合約剛滿,但我同TVB關係良好,好感激、好感恩有TVB栽培我,令

我今日有機會在外國有啲成績,好多人會欣賞我,或者畀好多機會我,感激每位在無綫界機會我的監製、珍姐(曾勵珍)、樂小姐(樂易玲)、Tommy,每個台前幕後工作人員、演員都有份,令我這個學生終於可以畢業,嘗試出去闖吓,所以我不是永遠離開TVB,只係時候長大出去,TVB永遠都係我屋企人,我爸爸媽媽咁栽培我到今日,永遠感激有這個家庭,永遠不會忘記這個大家庭,今次只不過係暫別,將來一定有機會再聚。」

鄭欣宜表明不拍鬼片



鄭欣宜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭欣宜昨日到港參加「國際流行音樂大獎」公佈20首入圍外語歌,她表示裡面有很多聽開的歌手,特別留意Lady Gaga及Ariana Grande兩位女歌手,因她們將痛苦經歷化成動力。欣宜感同身受說:「我都遇過唔少挫折,但秉承香港人打不死精神,將壓力及負評融入歌曲中變成激勵,雖然有時都會發晦氣話想退出,但只係講,我唔會放棄,大家鬥長命囉!」談到其父鄭少秋為ViuTV拍的劇集《詭探前傳》將播出,欣宜透露爸爸有呻過對白很難背,換了是她一定做不到。問到會否捧爸爸場?欣宜即要手擰頭說:「我最怕睇鬼片,我又一個人住,要一個人沖涼及入缸,夜晚睡覺一熄燈就要即刻上床,好驚呀!或者轉一轉去睇兩秒。(跟秋官合作鬼片可以嗎?)唔可以呀,我合約都有寫明不拍鬼片嘍!」她又透露即將推出新歌,之前拍畢的網劇和電影亦會陸續上映。

鄒莉盈孖李日朗演情侶

香港文匯報訊(記者 莎莉)樂壇新人鄒莉盈(Ceci)是B.Gs女子組合的主音歌手,她日前推出



鄒莉盈 李日朗

首隻個人單曲《與你一起》,由資深音樂人張佳添和林若寧合力打造,是一首甜蜜幸福的情歌。為了令MV畫面更豐富,導演將五個場景都悉心佈置,更請來Ceci心目中的白馬王子李日朗(阿Don)擔任男主角,令整件事甜上加甜。Ceci笑言:「自問唔算靚女,起初叫阿Don來演她的男朋友怕委屈了他,點知他竟然一口應承,令我受寵若驚。」阿Don搞笑回應話:「我現在唔演多啲情侶,遲啲變啲叔叔就要演父女嘍喇!」在整個MV拍攝過程中,Ceci坦言自己好多事情都是新手,幸好每個人都好樂意教導同幫助,所以更加覺得個MV充滿愛。